

Z á p i s

**z 10. jednání Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje,
konaného dne 21. 4. 2022 od od 13 hod. v budově Regiocentra Nový pivovar, zasedací
místnost č. N2.903 (zasedací místnost Rady Královéhradeckého kraje)**

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: p. Martina Bastl Kubešová, Mgr. Ondřej Čalovka, p. Petr Hron, Ing. Dana Kracíková, Bc. Lucie Kudrnáčová, Ing. Anna Maclová, Ing. Miloslav Pačesný

Program jednání

Návrh programu:

1. Zahájení, schválení programu a hostů
2. Srovnání ekonomických dat v sociální oblasti (Odbor analýz a podpory řízení)
3. Poskytnutí dotace na individuální účel
4. Návrh na schválení výsledků dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, který bude financován z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Královéhradecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2022
5. Návrh na schválení výsledků Dotačního programu pro podporu činností, které navazují, kooperují nebo rozšiřují sociální služby, a pro podporu prorodinných aktivit v Královéhradeckém kraji pro rok 2022
6. Plán podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje pro období 2022–2025
7. Návrh na vyhlášení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v Královéhradeckém kraji pro rok 2022
8. Návrh na schválení příslibu profinancování projektu Rozvoj komunitních sociálních služeb CHB v lokalitě Jičín
9. Návrh na poskytnutí účelově vázaného příspěvku Ústavu sociální péče pro mládež Kvasiny na realizaci aktivity projektu Žijeme v komunitě fáze 2
10. Příslib financování parkoviště Domova U Biřičky
11. Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti sociálních věcí
12. Různé
13. Závěr

Jednání ve 13.00 hodin zahájil a řídil předseda Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje Ing. Miroslav Uchytíl. Uvítal přítomné, představil program jednání a upozornil na materiály, které byly všem členům výboru předány před zasedáním.

K bodu 1

Zahájení, schválení programu a hostů

- jednomyslně byl schválen program 10. jednání Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje
- ověřovatelem zápisu byl schválen Ing. Miroslav Sazeček

- jednomyslně byli schválení hosté:
 - Ing. Mgr. Jiří Vitvar – vedoucí odboru sociálních věcí
 - Ing. Radmila Velnerová – vedoucí odboru analýz a podpory řízení
 - Mgr. Jiří Zeman – odbor sociálních věc
 - Mgr. Martina Smudková – odbor sociálních věcí
 - Mgr. Jana Fiedlerová – odbor sociálních věcí

- jednání výboru se rovněž zúčastnila:
 - p. Martina Vágner Dostálová – zastupitelka KHK, předsedkyně Výboru pro životní prostředí a zemědělství zastupitelstva KHK

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

K bodu 2

Srovnání ekonomických dat v sociální oblasti (Odbor analýz a podpory řízení)

Ing. Radmila Velnerová seznámila členy prostřednictvím prezentace s ekonomickými daty v sociální oblasti napříč republikou. Tato data byla a jsou srovnávána s ostatními kraji, a zaměřují se na oblasti celkových výdajů do sociálních služeb, investic, příjmů ze státního rozpočtu, průměrné mzdy pracovníků v sociálních službách, podílu počtu seniorů s věkem 65 + apod. Informace jsou dostupné na datovém portálu kraje na adrese <https://www.datakhk.cz/pages/lide-socialni-sluzby>.

Dotazy a diskuse: Ing. Daniela Lusková, MPA, Ing. Mgr. Jiří Vitvar, Ing. Miroslav Uchytíl, Mgr. Jiří Zeman

Členové výboru vzali přednesené informace na vědomí.

K bodu 3

Poskytnutí dotace na individuální účel

Ing. Mgr. Jiří Vitvar informoval o žádosti organizace Oblastní charita Hradec Králové o poskytnutí dotace na individuální účel u projektu Sociální šatník, ve výši 482.840 Kč. Cílem projektu je vyčlenit sociální šatník ze služby sociální rehabilitace poskytované pod střediskem Dům Matky Terezy a nadále ho provozovat jako činnost, která navazuje na sociální služby, a jako podpůrnou součást sociální práce s cílem poskytnout materiální pomoc osobám v hmotné nouzi a osobám bez přístřeší. Cílem projektu je pomoc těmto osobám se zmírněním důsledků

sociálního vyloučení a usnadnit jejich další integraci. Pomoc je poskytována formou ošacení, obuvi, doplňků, ložního prádla, ručníků, nábytku atd. Poskytování charitních šatníků není činností poskytovanou v rámci zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, to znamená, že se nejedná o sociální službu. Dosud byl šatník začleněn do služby sociální rehabilitace, jelikož se na jeho fungování podíleli sami klienti. Vzhledem k tomu, že šatník je otevřen nejen pro klienty Domu Matky Terezy, střediska sociálních služeb pro lidi bez domova, ale i pro klienty sociálního odboru městského úřadu či jiných organizací se stejnou nebo obdobnou cílovou skupinou, kterou spojuje sociální potřebnost a nelehká situace, ve které se ocitli (lidé bez domova, osoby v krizi, osoby bez přístřeší, imigranti a azylanti, etnické menšiny, senioři, rodiny s dětmi, obyvatelé a obyvatelky azylových domů, ubytoven, osoby propuštěné z výkonu trestu či zasažené živelnou pohromou), využití šatníku a objemy práce v posledních letech násobně narostly a přesahují možnosti sociální služby. V loňském roce uspokojil šatník potřeby cca 800 klientů a vydal téměř 11 tisíc kusů oblečení, obuvi a 100 kusů nábytku. V poslední době šatník zvládá obrovský příliv materiálních věcí a oblečení od českých spoluobčanů pro občany Ukrajiny, kterým zajišťuje základní oblečení, boty, nádobí, případně další potřebné věci. V rámci projektu je poskytována materiální pomoc občanům města Hradec Králové a spádových obcí, případně dalším potřebným jednotlivcům a rodinám.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/10/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. **d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit poskytnutí dotace na individuální účel žadateli Oblastní charita Hradec Králové na projekt Sociální šatník, ve výši 482.840 Kč

K bodu 4

Návrh na schválení výsledků dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, který bude financován z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Královéhradecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2022

Mgr. Jiří Zeman informoval o výsledcích dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, který bude financován z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Královéhradecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2022. Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje dne 31. 1. 2022 (USNESENÍ ZK/10/650/2022) schválilo výsledky rozdělení dotací na základě poskytnutí 1. části dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2022 ve stavu rozpočtového provizoria (Rozhodnutí RP1). Z 1. části dotace poskytnuté ve stavu rozpočtového provizoria ve výši 206 235 498 Kč bylo rozděleno konečným příjemcům 165 500 000 Kč. Zbývající částka 40 735 498 Kč byla ponechána v rezervě. Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje dne 21. 3. 2022 (USNESENÍ

ZK/11/751/2022) schválilo výsledky rozdělení dotací na základě poskytnutí 2. části dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2022 ve stavu rozpočtového provizoria (Rozhodnutí RP2). V 2. části dotace poskytnuté ve stavu rozpočtového provizoria obdržel Královéhradecký kraj částku ve výši 103 117 749 Kč. Konečným příjemcům byla rozdělena částka ve výši 143 500 000 Kč (102 764 502 Kč z 2. části dotace ve stavu rozpočtového provizoria + 40 735 498 Kč z ponechané rezervy). A dále částka ve výši 353 247 Kč byla ponechána ve rezervě. Na základě schválení státního rozpočtu Královéhradecký kraj obdržel Rozhodnutí č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2022. Celková výše dotace přidělená Královéhradeckému kraji činí 1 054 202 247 Kč. Z toho bylo již Královéhradeckému kraji zasláno v rámci rozpočtového provizoria celkově 309 353 247 Kč.

Po projednání Komisí pro plánování a financování sociálních služeb je k rozdělení konečným příjemcům navržena částka ve výši 722 611 346 Kč a částka 22 590 901 Kč je navržena k ponechání v rezervě na dofinancování služeb, u kterých se tato skutečnost ukáže jako nezbytná, po sběru dat k 30. 6. 2022. Její rozdělení bude předloženo ke schválení Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje na zasedání dne 12. 9. 2022.

Členy výboru byla otevřena problematika rostoucí inflace, kdy bude třeba ze strany státu či kraje dokrýt finanční prostředky potřebné pro provozování sociálních služeb.

Dotazy a diskuse: Ing. Daniela Lusková, MPA, Mgr. Jiří Zeman, Ing. Miroslav Uchytíl

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/11/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. **d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit výsledky dotačního řízení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, který bude financován z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Královéhradecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2022, dle předloženého materiálu.

K bodu 5

Návrh na schválení výsledků Dotačního programu pro podporu činností, které navazují, kooperují nebo rozšiřují sociální služby, a pro podporu prarodinných aktivit v Královéhradeckém kraji pro rok 2022

Mgr. Martina Smudková představila Návrh na schválení výsledků Dotačního programu pro podporu činností, které navazují, kooperují nebo rozšiřují sociální služby, a pro podporu prarodinných aktivit v Královéhradeckém kraji pro rok 2022. Program byl vyhlášen z důvodu nutnosti zajištění komplexní podpory sociálně znevýhodněným osobám. Podpořené činnosti musí být v souladu se strategickými dokumenty Královéhradeckého kraje.

Dotazy a diskuse: p. Martina Vágner Dostálová, Ing. Miroslav Uchytíl, Mgr. Martina Smudková, Ing. Mgr. Jiří Vitvar

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/12/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit výsledky Dotačního programu pro podporu činností, které navazují, kooperují nebo rozšiřují sociální služby, a pro podporu prorodinných aktivit v Královéhradeckém kraji pro rok 2022, dle předloženého materiálu

K bodu 6

Plán podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje pro období 2022–2025

Mgr. Jana Fiedlerová představila Plán podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje pro období 2022–2025. Plán je předkládán v návaznosti na usnesení Rady Královéhradeckého kraje č. RK/28/1496/2021 ze dne 6. 9. 2021, kterým Rada Královéhradeckého kraje přípravu aktualizovaného Plánu podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje pro období 2022+ schválila a uložila vedoucím odborů Krajského úřadu Královéhradeckého kraje na jeho tvorbě participovat. Východiskem pro zpracování Krajského plánu je klíčový mezinárodní dokument Úmluva o právech osob se zdravotním postižením, kterým je Česká republika vázána, a dále Národní plán podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2021–2025, schválený vládou ČR, jehož cílem a účelem je navázat na dosud realizovanou státní politiku v této oblasti, pokračovat v prosazování a podpoře integrace osob se zdravotním postižením a prostřednictvím konkrétních opatření naplňovat jednotlivé články Úmluvy o právech osob se zdravotním postižením. Dále jsou východiskem předcházející krajské plány, na které aktualizovaný dokument navazuje. Období platnosti Krajského plánu do roku 2025 včetně je navrženo z důvodu potřeby zajištění kontinuity po dobu od ukončení stávajícího volebního období a dostatečné časové rezervy pro přípravu návazného dokumentu. Plán byl připraven Komisí Rady Královéhradeckého kraje pro osoby se zdravotním postižením.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/13/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit Plán podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje pro období 2022–2025

K bodu 7

Návrh na vyhlášení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v Královéhradeckém kraji pro rok 2022

Mgr. Jiří Zeman informoval o návrhu na vyhlášení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v Královéhradeckém kraji pro rok 2022. Program je určen na spolufinancování sociálních služeb, které zajišťují potřeby osob ohrožených sociálním vyloučením žijících na území Královéhradeckého kraje v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Kraje. Dotace do sociálních služeb z rozpočtu Královéhradeckého kraje jsou určeny na dofinancování sociálních služeb v návaznosti na dotační řízení Královéhradeckého kraje z rozpočtu MPSV pro rok 2022.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/14/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit

1. vyhlášení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v Královéhradeckém kraji pro rok 2022;
2. výzvu k podání žádosti o dotaci z rozpočtu Královéhradeckého kraje pro rok 2022 na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů;
3. pravidla poskytování dotací z rozpočtu Královéhradeckého kraje na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů;
4. vzor dotační smlouvy;

dle předloženého materiálu.

K bodu 8

Návrh na schválení příslibu profinancování projektu Rozvoj komunitních sociálních služeb CHB v lokalitě Jičín

Ing. Mgr. Jiří Vitvar informoval o Návrhu na schválení příslibu profinancování projektu Rozvoj komunitních sociálních služeb chráněného bydlení v lokalitě Jičín. Ministerstvo pro místní rozvoj ČR vyhlásilo dne 31. 5. 2021 výzvu č. 101 pro předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností v rámci Specifického cíle 6.1 REACT-EU. Oprávněnými žadateli v uvedené výzvě byly mimo jiné kraje. Mezi podporované aktivity patří nákupy pozemků a staveb; stavby, rekonstrukce a úpravy objektů; pořízení vybavení; zabezpečení výstavby; projektová dokumentace; studie proveditelnosti a jiné. Dne 4. 10. 2021 schválila Rada Královéhradeckého kraje svým usnesením č. RK/31/1622/2021 přípravu a předložení žádosti o podporu k projektu Rozvoj komunitních sociálních služeb CHB v lokalitě Jičín do výzvy Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) č. 101 Sociální infrastruktura se zvýšenou energetickou účinností. Předmětem projektu je nákup pozemku vč. bytového domu, rekonstrukce stávajícího bytového domu pro poskytování sociální služby komunitního typu o kapacitě 11 lůžek ve čtyřech domácnostech. V rámci projektu bude pořízeno také nové vybavení a nábytek. Výstupy projektu budou sloužit pro poskytování sociální služby chráněného bydlení dle zákona o sociálních službách, kterou bude zajišťovat příspěvková organizace Královéhradeckého kraje Domov sociálních služeb Chotělice v lokalitě Jičín, ul. Ruská. Dle podmínek výzvy musí být projekt ukončen nejpozději do 31. 12. 2023.

Dotazy a diskuse: Ing. Miroslav Uchytíl, Ing. Mgr. Jiří Vitvar, Bc. Roman Béla, p. Věra Králová

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/15/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit profinancování projektu Rozvoj komunitních sociálních služeb CHB v lokalitě Jičín, dle předloženého materiálu

K bodu 9

Návrh na poskytnutí účelově vázaného příspěvku Ústavu sociální péče pro mládež Kvasiny na realizaci aktivity projektu Žijeme v komunitě fáze 2

Mgr. Jiří Zeman informoval o návrhu na poskytnutí účelově vázaného příspěvku pro Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny na realizaci aktivity projektu Žijeme v komunitě fáze 2. Příprava, podání žádosti o podporu a realizace projektu byla schválena usnesením RK/40/2116/2021 dne 13. 12. 2021. Současně byly také pověřeny příspěvkové organizace Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny (IČ 42886201) a Domov Dědina (IČ 42886163) realizací aktivit tohoto projektu. Předpokládaný harmonogram realizace aktivit schválený tímto

usnesením byl změněn z důvodu posunutí termínu ukončení stavebních prací v místě realizace a vydání kolaudačního rozhodnutí. Projekt bude nově realizován v době od 01. 09. 2022 do 31. 08. 2025 a zaměřuje se na poskytování sociálních služeb v domově pro osoby se zdravotním postižením (§ 48 zákona o soc. službách) poskytovaných po transformaci pobytových zařízení ústavního typu a nově zakládaných kapacit pobytových služeb sociální péče komunitního charakteru v Ústavu sociální péče pro mládež Kvasiny a Domov Dědina v lokalitě Hradec Králové.

Aktivita 1 – Podpora domácností služeb domova pro osoby se zdravotním postižením vzniklých po transformaci domova pro osoby se zdravotním postižením Ústavu sociální péče pro mládež Kvasiny - (termín realizace 1. 9. 2022 – 31. 8. 2025). Projekt podpoří provoz celkem 2 domácností komunitního charakteru § 48 zákona, které vznikly/vznikají v rámci transformace služby s kapacitou 12 lůžek Ústavu sociální péče pro mládež Kvasiny.

Neinvestiční účelově vázaný příspěvek pro příspěvkovou organizaci Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny v celkové výši 25 444 985,00 Kč bude poskytnut z rozpočtu kapitoly 28 na období realizace aktivit projektu od 1. 9. 2022 do 31. 08. 2025, a to z prostředků průběžně poskytnutých z MPSV ve výši 22 900 486,50 Kč a z rozpočtu kapitoly 28 z prostředků určených na kofinancování projektu ve výši 2 544 498,50 Kč.

Jelikož bude aktivita 2 – Podpora domácností domova pro osoby se zdravotním postižením Domova Dědina v lokalitě Hradec Králové realizovaná až v období 1. 10. 2023 – 31. 8. 2025, bude poskytnutí neúčelově vázaného příspěvku pro příspěvkovou organizaci Domov Dědina řešeno až v roce 2023.

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje je předkládáno ke schválení poskytnutí neinvestičního účelově vázaného příspěvku Ústavu sociální péče pro mládež Kvasiny na realizaci aktivity v celkové výši 25 444 985,00 Kč.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/16/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit poskytnutí neinvestičního účelově vázaného příspěvku na realizaci aktivity v projektu Žijeme v komunitě fáze 2 pro příspěvkovou organizaci Královéhradeckého kraje Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny, IČ 42886201. Příspěvek bude poskytnut z rozpočtu kapitoly 28 na 1. 9. 2022 do 31. 8. 2025, v celkové výši 25 444 985,00 Kč, a to z prostředků průběžně poskytnutých z MPSV ve výši 22 900 486,50 Kč a z rozpočtu kapitoly 28 z prostředků určených na kofinancování projektu ve výši 2 544 498,50 Kč

K bodu 10

Příslib financování parkoviště Domova U Biřičky

Ing. Daniela Lusková, MPA informovala o žádaném příslibu financování parkoviště Domova U Biřičky. Situace s parkováním je v této organizaci s ohledem na počet klientů i personálu

dlouhodobě neúnosná. Návrh předpokládá s rozšířením parkovací kapacity na cca dvojnásobek ze současných 52 míst.

Dotazy a diskuse: Ing. Daniela Lusková, MPA, Ing. Miroslav Uchytíl, p. Andrea Turková

V rámci tohoto bodu Ing. Lusková, MPA, oznámila střet zájmu.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/17/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit příslib financování parkoviště Domova U Biřičky z kap. 50 – FRR KHK rozpočtu Královéhradeckého kraje na rok 2023 ve výši 11,5 mil. Kč, dle předloženého materiálu

K bodu 11

Dotanky zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti sociálních věcí

Mgr. Jiří Altmann informoval o návrhu na schválení dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti sociálních věcí. S ohledem na situaci ohledně ubytování uprchlíků z Ukrajiny v objektech svěřených příspěvkovým organizacím (a na základě názoru Ministerstva vnitra a Ministerstva financí) je Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje doporučeno schválit provedení změn zřizovacích listin příspěvkových organizací odvětví sociálních věcí. Změny spočívají v doplnění hlavní činnosti o následující předmět:

„Zajištění činností a plnění vyplývajících z usnesení vlády ČR, krizových či jiných bezpečnostních opatření nebo pokynů zřizovatele v době vyhlášení krizového stavu (stav nebezpečí, nouzový stav, stav ohrožení státu) nebo při řešení mimořádných událostí či přímé poskytování činností a plnění (např. osobní nebo věcná pomoc, poskytování ubytování) potřebných k řešení krizového stavu nebo mimořádné události na základě výzvy či v rámci koordinace oprávněného orgánu dle zvláštních právních předpisů nebo pokynu zřizovatele“.

Změny dále spočívají v doplnění doplňkové činnosti o předmět:

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona: Ubytovací služby

Ke změně v doplňkové činnosti dochází u všech příspěvkových organizací, ačkoli je zřejmé, že ne všechny této možnosti využijí. S ohledem na vývoj situace ale odbor nepovažuje za vhodné tuto činnost upravovat jen u některých organizací, a proto bylo přistoupeno k jednotné formě.

Součástí těchto jednotných dodatků je zároveň u 20 organizací i technická změna, týkající se aktualizace předpisu v rámci postupu při zadávání veřejných zakázek (u zbývajících tří organizací byla tato technická změna schválena již předchozími dodatky).

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/10/18/2022

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit změnu zřizovacích listin příspěvkových organizací odvětví sociálních věcí, ve smyslu doplnění předmětu hlavní a doplňkové činnosti s účinností od 2. 5. 2022, dle předloženého materiálu

K bodu 12

Různé

V rámci tohoto bodu proběhla diskuse o aktuální uprchlické krizi, o problematice spojené s nedostatečnou a nejednotnou evidencí příchozích občanů Ukrajiny. Členové výboru se shodli na tom, že je třeba přijímací systém zlepšit tak, aby mohli být příchozí lidé řádně evidováni a mohla jim tak být poskytnuta adresná pomoc. Dostatečnou evidencí se také zabráni jejich ohrožení či možnému zneužití (např. na pracovním trhu).

K bodu 13

Závěr

Předseda poděkoval členům Výboru sociálního za účast na jednání výboru a vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu, v 15:00 hodin jednání ukončil. Příští jednání se bude konat dne 9. 6. 2022.

.....
Ing. Miroslav Uchytíl
předseda výboru

.....
Ing. Miroslav Sazeček
ověřovatel zápisu

Zapsal: Jiří Altmann